Posudek bakalářské práce

Karolíny Šmídové

Entwicklung der Werbung in deutschen Frauenzeitschriften in den letzten 20 Jahren

Práce splňuje po formální stránce požadavky kladené na bakalářskou práci, na její rozsah (52 stran vlastního textu), studium a použití odborné literatury a internetových pramenů, celkovou logickou strukturou práce, vhodnou doplňující a ilustrativní přílohou a celkovým grafickým zpracováním práce. 

Tématem práce je vývoj reklamy v německých časopisech pro ženy za posledních 20 let. Zadání práce odpovídá i struktura, autorka vychází z analýzy reklamy a reklamních inzerátů a jejich cíle, blíže rozděluje a definuje reklamu v časopisech, stanovuje markantní trendy v této oblasti v 80. a 90. letech, kategorizuje jednotlivé typy časopisů a zdůvodňuje svůj výběr časopisu Neue Post pro podrobnější rozbor. Vlastní charakteristika jednotlivých nejčtenějších časopisů je provedena velmi zběžně, s obsahem a náplní prakticky na třech řádcích (str. 21-22), přičemž statistické údaje (cena, náklad) jsou de facto podrobnější. Jaká je jazyková a grafická úroveň, náročnost, věrohodnost, aktuálnost a serióznost textů, zůstává tajemstvím.  

Druhá část práce zpracovává důkladně a promyšleně typy reklamy s důrazem na časopis Neue Post a se zohledněním několika dalších časopisů (str. 29), u nichž se vždy jednalo o relativně náhodně vybraná čísla. Otázkou na tomto místě zůstává, zda nemohly autorce při tomto výzkumu uniknout určité sezónní souvislosti a nebo nějaké promyšlené dlouhodobé reklamní kampaně, které jsou patrné pouze v kontinuitě.   

Jedním výsledkem výzkumu je potom stanovení třinácti tematických kategorií, pěti rozměrových a dvou vizuálních, jednotlivé kategorie jsou potom dále jednotlivě charakterizovány, ale pouze statisticky podle výskytu, což je naprosto formální hledisko. V této části postrádám alespoň nějakou zmínku o podmínkách úspěchu reklamních kampaní – o invenci, překvapivých souvislostech, kreativitě nebo dokonce šokujících prvcích (viz např. reklamní kampaně Bennetonu). Dalším výsledkem výzkumu je potom stanovení a ověření sedmi hypotéz. V této části postrádám zdůvodnění pro stanovení těchto hypotéz, jejich teoretická východiska, opodstatnění; jejich zařazení do textu je sice věcně pochopitelné, ale postrádám zde patřičný kontext.

Práce má velmi dobrou úroveň obsahovou, stylistickou i jazykovou. 

Hodnocení:   Bakalářská práce je hodnocena známkou  2 (velmi dobře). 
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